

越野车一路狂飙追砍轿车副驾驶

歹徒疯狂刀刃几乎被折断 伤者尚未脱离生命危险

星报讯(苏洁 实习生 马芹芹 慈翠 记者 张敏) 越野车突然一路狂飙,直逼前方一辆轿车,待逼停轿车后,越野车上下来四名手持砍刀的年轻人,强行拽下轿车上一名男子就是一阵疯砍,随后四人丢下作案砍刀,驾驶越野车扬长而去。此血腥场景就发生在省城包河大道与人民大街交口南侧500米路面上。

越野车追撵砍伤轿车副驾驶

据目击者称,事发时只见有两辆车一前一后行驶在包河大道上,其中两车均为由北往南同向行驶,后方一辆越野车紧随前方轿车,车速较快。“到路口附近后,越野车突然超速开始追撵轿车,直至被堵截后,越野车上跳下四名年轻人。”目击者诉说,这四人气势汹汹奔向轿车,手里都握着砍刀,但轿车上驾乘人员还没反应过来。

男子身边遗留3把快断刃的砍刀

昨日下午17时许,包河巡警604巡控车接到报警称,在事发路口处发生一起持械打架事件。待民警赶到现场时,发现一名穿深色衣服的年轻男子倒在血泊中,其肩膀、脚部多处被砍伤,其中脚部肌腱被砍断,已经无法站立,伤者浑身是血,倒地不停痛苦呻吟。男子身边几米远,三把血迹斑斑的大砍刀丢弃一旁,据目击者称,伤者就是被持刀的多人连番砍伤。

“拉开副驾驶车门,揪下一名男子后,掼到地上后,就开始疯狂砍人!”这四人出言不逊,导致附近路人不敢上前阻拦。一阵疯狂砍杀,手无寸铁的男子倒地不起,伤者意图伸手向轿车求救。“轿车司机居然发动轿车就一溜烟走了。”

伤者至今尚未脱离生命危险

疯狂作案的四人对着伤者拳打脚踢后,又快速钻进越野车,驾车扬长而去。为何越野车疯狂追撵又胆敢当街行凶,行凶者与伤者又缘何埋下如此仇怨,这一切还是个谜。记者从滨湖医院急诊了解到,该男子在紧急送往医院后,检查发现身上有十多处严重刀砍伤,多集中在胸背部、四肢,伤口深长。

期间有一名自称是其朋友的男子前来,为其缴纳抢救费用。截至记者截稿时,该男子仍在进一步抢救中,尚未脱离生命危险。

目前,警方正根据目击者提供的车辆资料,全力搜捕逃窜车辆,缉拿作案嫌疑人。

到,该男子在紧急送往医院后,检查发现身上有十多处严重刀砍伤,多集中在胸背部、四肢,伤口深长。

“失血太多,身上衣服几乎都被血浸湿了,经过清创后,很快被转至手术室抢救。”据了解,男子登记信息为24岁,本地居民。

女子驾驶越野车蹊跷撞墙身亡

事发公交四公司停车场,事故原因仍在调查

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏) 昨日上午8时10分许,省城临泉路公交四公司停车场内,一女子驾驶越野车在场内行驶途中,突然一头撞上厂内一栋房的墙体,导致车毁人伤。最终伤者被抬出变形的车厢后,送医抢救途中不治身亡。

片,地上遗留了一道长近四五米的刹车痕。在合肥市第一人民医院,闻讯而来的伤者母亲也匆匆赶来,但不幸的是,伤者由于伤势严重,在送医途中不治身亡,年迈的母亲只见到女儿冰冷的遗体,从此阴阳相隔。“当天早上出门说去取点钱,很快就回来,没想到出这种事情。”死者家人反映,曾某并不在公交四公司上班。

记者赶到现场时,事故车辆已经被拖车拖走,市民围聚在此议论纷纷,由于事发突然,并没有目击者发现事故发生始末,但有群众称,曾听到一阵急促的刹车声,随即就是沉重的撞击闷响。被撞的墙体没有太大损坏,地上散落着剩余的三菱越野车碎

为何会突然驾车撞向墙体,是操作失误还是车辆故障?女子又为何突然出现在公交四公司停车场内,家人对这些疑点也表示不解。目前,事故原因仍在进一步调查之中。

水墨庐州



昨日早晨省城浓雾弥漫,直至中午大雾也未散去。新建成的合肥美术馆在雾中若隐若现,犹如一幅水墨画。
记者 黄洋洋/图

焊接火花引燃地下室

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午8时50分许,省城滨湖新区徽州大道与云谷路交口一工地内,由于电焊工人作业一时不慎,焊接火花不断落下,导致离地面十几米深的地下室内存烟滚滚,检查发现原来大量火花将支撑钢筋的木板引燃。为了彻底围剿大火,消防动用了四辆消防车,紧急展开救援。

包河巡警604巡控车接到报警后,火速赶往现场,由于浓烟四起,而且失火点位于地下室,巡警将不知所措的工人迅速疏散,消防赶到后,发现失火现场明火不多,但浓烟很大,弥漫在整个工地内,迅速组织人员灭火。

记者了解到,当日焊工正在高处焊接钢筋时,由于掉落的火花较多,大量集中落下后,将地下室的木板和部分泡沫塑料引燃,其中,该地下室尚处施工阶段,外立面还未完成,火势一直从下而上蔓延。

消防将模板掀开,铺设水袋进行喷水,最终经过一个多小时努力,才彻底将余烬扑灭。目前,火灾原因和具体损失正在进一步调查中。

“偷师”开锁匠男子盗走保险柜内20万

春节将至,检察官教你3招防小偷

孙诉 杨阳 王学松 记者 刘欢

年过40的刘平于2003年伙同他人,盗取某公司保险柜内的现金约21万元。随后逃到他乡,直至2011年7月12日下午两点被警方抓获归案。归案前,刘平还因与哥哥发生矛盾,用霰弹枪打伤哥哥双腿,致其轻伤。近日,合肥市瑶海区检察院以盗窃罪、故意伤害罪,对刘平提起公诉。

制开锁工具,窃走保险柜内约21万元现金。此外,他们当年还先后盗窃5起,盗取香烟23条(价值约6990元)、现金21000元。赃款均被刘平等人平分后挥霍一空。

2010年9月2日23时许,因哥哥酗酒

“偷师”开锁匠男子盗走保险柜内20万

2000年8月至2002年7月,犯罪嫌疑人刘平等人,先后盗窃工厂财务室、学校办公室、医院保险柜,偷走1万余元钱物。2003年大年三十,家家户户忙着过年。刘平一伙通过空调架,爬入某公司二楼,用自

讲脏话,刘平和哥哥产生矛盾,用霰弹枪打伤哥哥双腿后逃离现场,致哥哥轻伤。刘平逃离现场后,因无家可归借住在一朋友家里,帮其看家、喂狗,直至被公安机关抓获。

业、单位都将会大量资金流动,需防患于未然,让小偷无机可乘。建议将现金存放银行,不要过于依赖保险柜;财务室可以安装报警器、监控器;夜间安排值班人员,防止小偷于凌晨两三点左右作案。

防止被发现作案后还原现场

经审讯,刘平等人自制的开锁工具,是无意中在电视上发现的。事后,为了掌握如何迅速开锁的技术,刘平等人还特意从街上找到开锁匠,为自己开门,之后要求自己尝试后学会的。涉案人员汪某交代,他们盗窃时随身带刀,用于防

身,或是盗窃被抓时吓唬别人,让对方不敢抓。每次作案成功后,就还原现场,延迟被害人发现的时间。近日,合肥市瑶海区检察院以盗窃罪、故意伤害罪,依法对刘平提起公诉。
办案检察官提醒,春节将至,各企

光天化日撬门?原是恋爱纠纷 男子求谅解强行入室

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏) 昨日上午10时许,省城滨湖新区观湖苑小区内,巡视保安意外发现,两名男子悄悄进入居民楼内,并在一户门前不停踱步,神情焦急不安。拍打防盗门无人应后,两人猫腰蹲在门前,窃窃私语。

两人形迹可疑,保安以为是小偷试图进屋行窃,急忙拨打报警电话,待包河巡警604巡控车赶到后,当即控制了两名男子。“在门前鬼鬼祟祟干什么?”民警问道。“哪想干什么,就想让里面人开门,我们都认识。”看到民警,小伙有些意外。经了解得知,其中一名男子姓王,淮北人,与屋内居住的一名女子相恋有半年时间。但两人由于性格不合,女方多次提出要分手,都遭到小王虐待,不得已女友又再次提出分手,再度引起小王不满。

当天上午,小王和朋友来到住处准备理论,女友担心再次被打,只得闭门不见。不料两人情急之下继续蹲守在门前,动作异常,这才引起了小区保安的留意。随后,屋内女子也开门承认了这一事实,民警对双方进行了一番协调。